

# 庆祝中国共产党成立90周年大会在京隆重举行 胡锦涛发表重要讲话

吴邦国主持 温家宝贾庆林李长春李克强贺国强周永康出席 习近平宣读表彰决定

新华社电 庆祝中国共产党成立90周年大会7月1日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记胡锦涛在会上发表重要讲话。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。

鲜花竞艳，灯火璀璨，人民大会堂大礼堂内气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国共产党成立90周年大会”会标，帷幕正中是熠熠生辉的中国共产党党徽，下方是“1921—2011”字样，10面红旗分列两侧。二楼跳台上悬挂着醒目的横幅：“紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴而奋斗！”

上午10时整，吴邦国宣布庆祝大会开始。全体起立，高唱中华人民共和国国歌。

习近平宣读中共中央关于表彰全国先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者的决定。

在欢快的乐曲声中，胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等中央领导同志，向全国先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者代表颁奖。

在热烈的掌声中，胡锦涛发表重要讲话。讲话深入总结了我们党90年的光辉历程和宝贵经验，深刻回答了新形势下加强和改进党的建设的新课题，全面阐述了坚持和发展中国特色社会主义的新要求。胡锦涛指出，全党同志要牢记历史使命，坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进，更加奋发有为地团结带领全国各族人民创造自己的幸福生活和中华民族的美好未来。

大会在雄壮的国际歌声中结束。



7月1日，来自全国各地的数十万群众汇聚北京天安门广场，观看隆重的升旗仪式。 新华社发

第三方教育11年，成为家长心目中“视责任为天”的机构

## “教育孩子不求人”就找红旗老师

红旗老师讲座现场



**红旗老师：**  
90年毕业于北京航空航天大学，上海第三方教育研究中心首席研究员，红旗数学研究院院长，郑州市社会心理学会副秘书长，郑州市中原

区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD学法光盘，帮助无数中学生找到了学习的金钥匙。

2000年开始全心研究中高考，带了十届中考和高考毕业学生，全国讲座数百场，给无数的家长和孩子做教育或心理咨询，体会最深的就是教育之艰难，非竭尽全力做事，绝难想象。

红旗老师及团队长期研究，推出的“红旗三班”，也就是“红旗数学班、红旗实验班、红旗封闭班”，已经是众多家长和孩子最信任的班级。“不限课时，只为效果；随时退费，尽我全力。”更是为孩子，为家长着想的体现。

**红旗数学班，没掌握“不能走”**

红旗数学班已经11年，主要做校外辅导，积累了丰富的初一、初二、初三和高一、高二、高三辅导经验。红旗老师在校内担任数学老师，很清楚校外辅导和校内教学的巨大差异。只有知道差异，才能有弥补学校教学的不足，达到“辅”的效果。但作为辅导机构，无论大、小班，还是一对一教学，无论是专职还是兼职老师，目前基本都有明确的课时限制。主要原因是老师成本和教室成本，没有课时限制，如何给老师付费？教室如何调配？但孩子周末时间很宝贵，

学了半天，知识并没有彻底掌握，由于时间到，而只好走人。

小课后还可以追问一下老师，大课基本上就难有机会与老师单独相处。由于学生个体差异，而很多知识，都会出现“时间到，未学好”的现象。红旗数学无课时限制，就是抛弃传统的“按时间教学，下课走人”教学习惯，改为“按效果教学，没掌握不能走人”。

红旗数学班，暑假正在招生，走进红旗数学，方知教育不是没有办法。

**红旗实验班，家长“真省心”**

红旗实验班，从高一一开始，采用全新的教学手段，红旗老师与孩子相处三年，目标突破高考一本线，同时培养一个品学兼优的优秀学生。2010年第一届学生，中考成绩基本在480分左右，仅过去不到一年，高中课程即将全部结束，人也绝对与过去两样，家长欣喜，孩子快乐。

大家都知道，进入优秀高中的孩子，中考分数基本在600分以上，经过三年的努力，加上名师的指导，高考还有三分之一的学生进不了一本大学。所以，中考500分左右，甚至更低的学生，到高中以后，对于未来上名校，基本就不抱幻想。

而在红旗实验班，红旗老师不断调整学生的心理，全部采用个性化教学，引领学生走一条“合理的捷径”，让学生时刻感觉我也有希望。很多学生，高一结束其实高中也

就结束了，后面的两年基本就是“混”，而家长根本就不清楚。但红旗实验班，绝对发现不了这样的孩子。你说这样的班级，家长怎能不省心？

红旗实验班，今年推出文科实验班和理科实验班。对于无缘高中名校的孩子，绝对是不错的选择。红旗理科实验班分550分左右的学生和480分左右的学生两个班级。上高中就是要上好大学，实验班是家长“不求人的好路子”，每个班级限额25人，全部配备电脑，人数有限，还是及早预约。

**红旗封闭班，给孩子“换一条路”**

红旗封闭班，针对在学校效率低下，没有方法，心理焦虑的高三学生，可以到红旗老师这里度过最后的艰苦岁月。也针对高考成绩不理想，准备复读的学生。

对2011届高考生，三个月的封闭班，最困难的是调整学生的学习和生活习惯，学习心理和方法。大家都清楚，高考前第一次摸底成绩基本就是高考成绩，特别是排名更是变化不大。在这样困难的情况下，多数学生三个月提高50分以上。但也有提高不到的例子，这成为红旗心中永远的痛。

2012年高考封闭班，红旗老师时间从暑假就开始接受报名，并安排训练指导，秋季就开学。相信明年高考，所有学生都不会让家长失望，更不会让红旗老师痛苦和无颜。

“孩子未来，就是家长一次次的选择决定”。千万不要怪孩子，要反思家长自身，你给孩子选择什么，孩子就会走什么样的路。

红旗数学班：新通桥国奥大厦13楼。

红旗实验班和红旗封闭班：华山路与中原路口西南50米基石高中

电话：67097622, 67097623

第三方教育网：www.disanfang.com